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   ○その他 
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午前９時30分 開会 

 

〇副委員長（秋元美智子君） 

皆様おはようございます。 

本日、永谷委員長のほうが欠席となりま

したので、私、副委員長のほうが、議長を

務めさせていただきますので、よろしくお

願いいたします。 

では座らせていただきまして、進めたい

と思います。 

ただいまの出席委員は５名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会したいと思います。 

引き続き、新型コロナウイルス感染症対

策をとらせていただきますので、御了解お

願いいたします。 

委員会の開会に当たりまして、塩川町長

に御挨拶をお願いいたします。 

〇町長（塩川恒敏君） 

皆さん、おはようございます。 

豊能町議会６月定例会議に当たりまして、

大変御多用の中、議会運営委員会の開催を

いただきまして、誠にありがとうございま

す。 

本日も暑い毎日でございますけれども、

天候が不順でございます。 

委員の皆様におかれましては、体を御自

愛をいただきまして、よろしくお願い申し

上げます。 

後ほど提出議案を御説明させていただき

ますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

ありがとうございます。 

本日の審査日程は御手元に配付のとおり

でございます。 

まず１番目の、６月定例会議の会議の期

間につきましては、これは２番目以下を決

定してから、そのあとに決めたいと思いま

すのでお願いいたします。 

では、２番目の６月定例会議、提案案件

等の審議及び日程について、に入らせてい

ただきます。 

提出予定案件は、報告３件、明許費繰越

計算書、事故繰越計算書、継続費繰越計算

書、各１件ずつとなっております。 

ほかに諮問１件、これは人権擁護委員の

推薦となってます。 

ほか条例改正１件、和解１件、補正予算

の１件の計７件でございます。 

次に、全協について開会なんですけど、

これは有りっていうことでよろしいですか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい。有りっていうことにいたします。 

ここで議会運営委員会の報告はさせてい

ただきます。有りです。 

提出予定議案の概略説明、これはいただ

きたいと思いますが。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい、お願いいたします。 

全協、その他ということで、理事者側で

何かございますでしょうか。 

はい。仙波総務部長。 

〇総務部長（仙波英太朗君） 

おはようございます。総務部仙波です。 

開会前の全員協議会で、新型コロナウイ

ルスワクチンの接種状況につきまして、御

報告させていただきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

ほかはございますか。 

この１件だけでよろしいですか。 

では開会前に、新型コロナウイルスワク

チンの接種についての報告をいただきたい

と思います。 

ほかに、追送議案としては、今何かござ
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いますでしょうか。 

はい。仙波総務部長。 

〇総務部長（仙波英太朗君） 

追送議案につきましてはございません。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

では次に、常任委員会付託についてです

が、その前に、人事案件につきましては、

かねてよりの申合せ事項により、開会日に

先議いただいておりますので、第１号諮問

人権擁護委員の推薦については、開会日に

先議としたいと思いますので、これについ

ては御異議ございませんでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい、そのように先議とさせていただき

ます。 

では、委員会の付託についてに入らせて

いただきたいと思います。 

御意見ございますでしょうか。 

委員会付託をするかどうか。 

   （発言する者あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

有りで。よろしいでしょうか皆さん。有

りという形で。 

 （「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい、わかりました。 

では有りという形で、お願いしたいと思

います。 

それでは、25号議案から27号議案の各常

任委員会の振り分けについて、事務局長の

ほうから説明をお願いいたします。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

おはようございます。議会事務局、浜本

です。 

それでは常任委員会の振り分けについて、

連絡させていただきます。 

総務建設常任委員会へは、第26号議案と

第27号議案の関係部分、この２議案を。 

福祉教育常任委員会へは、第25号議案と

第27号議案の関係部分の２議案を、それぞ

れの常任委員会へ付託ということでよろし

くお願いいたします。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

各常任委員会の付託につきましては、今

ありました事務局長の説明どおりでよろし

くお願いいたします。 

次に、追加議案は、こちらにつきまして

は。 

仙波部長お願いいたします。 

〇総務部長（仙波英太朗君） 

総務部仙波です。 

追加議案のほうはございません。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

ありがとうございます。 

次に、その他に入らせていただきます。 

定例会議日程に関わるもので何かござい

ますでしょうか。 

はい、議長お願いいたします。 

〇議長（管野英美子君） 

開会前の全員協議会終了後に、議員総会

を開催し、御手元に配付の意見書２件あり

ます、「最低賃金の改善と中小企業支援策

の拡大を求める意見書」と、「全てのケア

労働者の大幅賃上げを求める意見書」の

２件の取扱いについて、協議していただき

たいと思います。 

昨日、労働組合の方が、正副議長に説明

にこられ、国に対し意見書の提出を求める

要望を受けました。 

協議が整いましたら、最終日に追加議案

として提出したいと思います。 

また、その日の議員総会で、10月22日に

任期満了となる選挙管理委員会委員の次期

選挙候補者の選出について、政務活動費の

手引きの改訂について、予算・決算特別委

員会委員の人選について、それから、政治

分野におけるハラスメント防止研修、内閣
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府作成の動画を視聴したいと思います。 

なお、案件がたくさんありますので、協

議等が長引いたときは、最終日に議員総会

を開催し、改めて協議したいと思います。 

以上の件について、よろしくお願いいた

します。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

開会前の全員協議会終了後に、議員総会

で、今議長からありましたように、御手元

にあります意見書２件、それと、次期選挙

管理委員会委員の選挙候補の選出、政務活

動費の手引きの改正、それと予算・決算特

別委員会の委員の人選の協議と、もう１件、

ハラスメント防止研修を視聴することにつ

いて、これの４件につきまして、皆さんの

御意見をお聞きしたいと思いますが、いか

がでしょうか。 

ないようでしたら、今議長からありまし

たような案件、４件につきまして、協議、

視聴するということでよろしいでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい、ありがとうございます。 

４件、かなり大きい分量ありますので、

開会前の議員総会で終わらなかった場合は、

最終日に議員総会を開催し、協議するって

ことも含めて、御了解のほどお願いいたし

ます。 

よろしいですか。 

 （「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい。次にないようでしたら、３番目の、

一般質問順序及び議会についての協議に入

りたいと思います。 

事務局長よろしくお願いいたします。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

議会事務局、浜本です。 

それでは一般質問の順序につきましてで

ございますけれども、これにつきましては

記載のとおりでございまして、１番目に才

脇明美議員、２番目に永並啓議員、３番目

に高尾靖子議員、４番目に池田忠史議員、

５番目に永谷幸弘議員、６番目に中川敦司

議員、７番目に川上勲議員、８番目に小寺

正人議員、９番目に吉田正子議員、10番目

に寺脇直子議員、11番目に秋元美智子議員

となっております。 

持ち時間につきましては、各議員とも質

問答弁を合わせて50分です。 

１日目と２日目の区切りでございますけ

れども、事務局の案といたしましては、一

般質問の１日目は、１番目の才脇議員から

６番目の中川議員までの６名、２日目は、

７番目の川上議員から11番目の秋元議員ま

での５名という形で進めさせていただけれ

ばと思っております。 

よろしくお願いいたします。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

今の事務局からの案で、いかがでしょう

か。よろしいですか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい、じゃあ、もうそのとおりでお願い

いたします。 

それから、前回一般質問の関連で、ここ

にありますように、皆さん１ページでお願

いしたいということで、お諮りしましたら、

今回皆さん御考慮いただきましたので、ま

ずは、ありがとうございました。 

それとですね、何かの折に議員必携、議

員の方読まれてるかと思いますけども、一

般質問では、そこの場での要望ですとか、

それからお願い、たまに私も言ってしまう

ことありますが、お願いですとか、それか

ら御礼とか、１番あれなのが、教えてって

いう言葉なんですね。 

一般質問というのは、いろんなこと、自

分の中で聞いてきて、調べた結果ですから、
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その場で教えてってことはまずないので、

そういったことをお互い議員同士気をつけ

ながら、一般質問を進めていきたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

それとまた、当たり前なんですけどこれ、

議員の質問50分です。理事者のほうから

時々終わりになって、長い答弁いただくこ

ともございますので、その辺りも御協力、

お願いいたします。 

それはそれで、議員も次の議会のときに

何かしらのことをすると思いますけど、な

るべく50分ぐらいの中で、短く収めていき

たいと思いますので、お願いいたします。 

はい、議長よろしくお願いいたします。 

〇議長（管野英美子君） 

今の50分のことなんですけど、私の進行

もまずかったのかもしれませんが、50分に

なるとチンでお知らせするんですけどもね。

質問が終わっていたら、やっぱり答弁をも

らいたいなっていう私の気持ちがあるので、

答弁をしていただいたんですが、まさかの

３分も答弁される方がいらしたので、そこ

のところは、手短に、30秒ぐらいで終わっ

ていただきたいなっていう思いはありまし

た。 

それから、私も気をつけます。 

どうぞよろしくお願いします。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

すみません。議長のほうからまたお言葉

重ねていただきまして。 

そういうことで、お互い質問する側も、

御答弁いただく方もよろしくお願いして進

めていきたいと思いますので。 

次に入らせていただきます。 

では１番目に戻りまして、６月の定例会

議の会議期間につきましては、日程を含め

まして、事務局で案を作成しておりますの

で、局長、御説明をお願いいたします。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

議会事務局、浜本です。 

先ほどは、常任委員会への付託と決定さ

れましたので、この１枚もの配らせていた

だいておりまして、その上の案の１の、こ

ちらのほうを御覧ください。 

６月３日の金曜日、９時30分から全員協

議会、終了後に議員総会。 

開会日は６月６日の月曜日、午前９時

30分から本会議、提案説明、先議議案の質

疑、討論、採決。 

２日目は、６月７日の火曜日、午前９時

30分から本会議で一般質問。 

３日目は、６月８日の水曜日、９時30分

から本会議で一般質問、総括質疑、委員会

付託終了後に広報特別委員会です。 

６月９日木曜日、９時30分から総務建設

常任委員会。 

６月10日金曜日、午前９時30分から福祉

教育常任委員会。 

６月13日の月曜日、これは常任委員会の

予備日となっております。 

閉会日は６月16日の木曜日、案件があり

ませんので、この日は全員協議会を開催せ

ず、午前９時30分から本会議、委員会報告

に対する質疑、討論、採決。 

それから、開会前の議員総会の状況によ

りまして、終了後に議員総会となっており

ます。 

会議期間は11日間としております。 

以上です。 

よろしくお願いいたします。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

ただいま事務局から、日程案の説明がご

ざいました。 

これにつきまして、御意見ございますで

しょうか。 

よろしいですか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 
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はい。事務局の説明のとおりで進めたい

と思いますので、お願いいたします。 

異議なしと認めますのでお願いします。 

次に、４番目のその他について。 

何かこれは、はい、管野議長お願いしま

す。 

〇議長（管野英美子君） 

６月16日の最終日の本会議終了後のこと

になりますが、大阪広域水道企業団にお越

しいただき、豊能・能勢水道事業料金検討

部会の中間報告をいただきます。 

よろしくお願いいたします。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい、わかりました。 

それでは改めてこれまで決まったことを、

事務局のほうから、再確認の意味で御報告

をお願いいたします。 

浜本事務局長。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

議会事務局、浜本です。 

それでは確認させていただきます。 

こちらの次第に沿って順番に確認させて

いただきます。 

１番目、令和４年６月定例会議の会議期

間でございますけれども、６月６日月曜日

から６月16日木曜日までの11日間でござい

ます。 

２番目、６月定例会議の提出案件等の審

議日程でございます。提出予定議案数は、

報告３件、諮問１件、条例改正１件、和解

１件、補正予算１件の計７件です。 

全員協議会を６月３日金曜日、午前９時

30分より開催し、議会運営委員会報告、提

出予定議案の概略説明を行っていただきま

す。その他といたしまして、理事者側より

新型コロナワクチンの接種状況について報

告いただきます。 

追送議案はございません。 

常任委員会の付託でございますけれども、

先議となります第１号諮問を除き、常任委

員会に付託となります。 

総務建設常任委員会へは、第26号議案と

第27号議案の関係部分のこの２議案。 

福祉教育常任委員会へは、第20号議案と

第27号議案の関係部分の２議案をそれぞれ

付託し、総務建設常任委員会は、６月９日

木曜日の午前９時30分より、福祉教育常任

委員会は、６月10日金曜日、午前９時30分

より審査していただきます。 

常任委員会の予備日は６月13日月曜日で

す。 

追加議案はございません。 

６月３日金曜日の全員協議会終了後、議

員総会を開催し、「最低賃金の改善と中小

企業支援の拡充を求める意見書」と、「全

てのケア労働者の大幅賃上げを求める意見

書」について、取扱いを協議していただき

ます。 

また、次期選挙管理委員会委員の選挙候

補者の選出、政務活動費の手引きの改定、

予算・決算特別委員会委員の人選の協議と、

ハラスメント防止研修を視聴していただき

ます。 

その日の議員総会で協議等が終わらなか

ったときは、閉会日の６月16日、引き続き

協議等していただきます。 

３番目、一般質問の順序及び時間でござ

いますけれども、１番目に才脇議員、２番

目に永並議員、３番目に高尾議員、４番目

に池田議員、５番目に永谷議員、６番目に

中川議員、７番目に川上議員、８番目に小

寺議員、９番目に吉田議員、10番目に寺脇

議員、11番目に秋元議員の質問者は以上

11名で、各議員とも質疑・答弁を合わせて

50分間となります。 

６月７日に、１番目の才脇議員から６番

目の中川議員まで、６人で300分、６月８日

に、７番目の川上議員から11番目の秋元議
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員まで５人で250分となります。 

４番目のその他といたしまして、閉会日

の６月16日に、大阪水道企業団にお越しい

ただきまして、豊能・能勢水道事業料金検

討部会の中間報告をしていただきます。 

なお、お配りしております日程表に13時

となっておりますけど、すいません、これ

につきましては、企業団と要調整でござい

ます。 

午後からするのは間違いないかとは思い

ますけど、時間についてちょっと要調整と

いうことでお願いいたします。 

本日決定いただいた内容は以上でござい

ます。 

よろしくお願いいたします。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

ありがとうございます。 

内容の確認、今いただきましたけど、よ

ろしいでしょうか。 

（発言する者あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい、わかりました。 

以上で本日の議会運営委員会の案件は全

て終了いたしました。 

よって閉会したいと思いますが、これに

御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇副委員長（秋元美智子君） 

はい。異議なしと認めます。 

よって、本委員会は閉会することに決定

いたしました。 

これをもって議会運営会を閉会いたしま

す。 

どうも御苦労さまでした。 

 

    午前９時50分 閉会 
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